



О Б Л А С Т Н А Я Орловская



Г А З Е Т А Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 220 (24291) 22 декабря 2005 года четверг

www.orel.orel.ru orp@rekom.ru

ПРЕОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАНИИ

Недавно в областной администрации состоялось заседание коллегии областного управления общего и профессионального образования. Обсуждались два основных вопроса: о реализации в Орловской области национального проекта «Образование» и об изменениях, которые произойдут в системе образования в связи с введением в действие Федерального закона №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления».

3-я стр.



ДУШЕВНЫЙ ПАРАЛИЧ

Ему установили группу инвалидности, при которой можно работать, хотя он не может нормально жить, есть и даже дышать...

3-я стр.



НИ ДНЯ БЕЗ МУЗЫКИ

Время летит незаметно. Вот вроде бы не так давно в Орловском музыкальном училище состоялись первые «Рождественские музыкальные вечера», а уже стали традицией и в нынешнем декабре прошли уже в седьмой раз.

4-я стр.



Фото Андрей САСИНА

Молодёжь: диалог с властью

Как мы уже сообщали, в рамках реализации областной комплексной программы «Молодёжь Орловщины» управлением по делам молодёжи и физической культуре администрации Орловской области, ассоциацией общественных молодёжных и детских объединений «Круглый стол» недавно в оздоровительном лагере «Ветерок» была организована работа лагеря молодёжного актива.

Участниками лагеря стали представители студенческих, общественных объединений высших учебных заведений области, общественные молодёжные и творческие коллективы.

Работали три «лагерные смены», были они необычными — всего по несколько дней; каждый раз приезжали новые студенты. В программах лагеря были включены тренинги-семинары, деловые игры, презентации деятельности студенческих советов

и творческие программы. Также состоялись два «круглых стола» под названием «Пути решения проблем современной молодёжи» с участием первого заместителя губернатора области П.А. Меркулова.

(Окончание на 2-й стр.)

и творческие программы. Также состоялись два «круглых стола» под названием «Пути решения проблем современной молодёжи» с участием первого заместителя губернатора области П.А. Меркулова.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Поздравления



Уважаемые энергетики! Поздравляем вас с профессиональным праздником! В этом году он совпадает с 85-летием принятия знаменитого плана электрификации России — плана ГОЭЛРО. Символично, что именно в 2005 году на Орловщине в результате реализации согласованного с РАО «ЕЭС России» плана реформирования образованы четыре новые самостоятельные энергокомпании: Орловская генерирующая, распределительная сетевая компания, Орловская магистральная сетевая и Орловская сбытовая компания. Сегодня общая задача власти и энергетиков — максимально использовать открывшиеся возможности для привлечения инвестиций, внедрения современных технологий, проведения сбалансированной тарифной политики. При этом постоянно в центре внимания должны оставаться вопросы обеспечения слаженной, бесперебойной работы предприятий электроэнергетики. Актуальной для орловской энергетики остается также задача развития мощностей, увеличения объемов собственного производства электроэнергии.

Уверены, что и впредь энергетическая отрасль будет работать стабильно, наращивая свой производственный и кадровый потенциал, вносить достойный вклад в социально-экономическое развитие области.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, новых успехов в труде, всего самого доброго!

Администрация области.



Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем энергетика и 85-летием принятия плана ГОЭЛРО.

С деятельностью работников вашей сферы хозяйствования каждый из нас сталкивается ежедневно. От ваших организованности, профессионализма, четких действий зависит тепло и уют в наших домах.

Без качественного и бесперебойного энергоснабжения невозможно представить себе работу промышленных предприятий, транспорта, коммунальной сферы. Благодаря вашим знаниям и упорному труду энергетика сегодня является одной из наиболее стабильной и эффективно работающей отраслей экономики. Вы вносите достойный вклад в социально-экономическое развитие области.

Примите искренние признательность и благодарность за ваш труд, профессионализм и ответственное отношение к делу. Желаем успеха в вашей нелегкой, ответственной работе. Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Областной Совет народных депутатов.

2-я стр.



В СТРАНЕ И МИРЕ

ПЕРЕСТАНОВКИ В СОВЕТЕ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ

Президент России В. В. Путин подписал Указ о внесении изменений в состав Совета при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов.

В соответствии с документом в состав совета включены помощник Президента РФ — начальник Государственно-правового управления Кремля Лариса Брычева, полпреды президента в Дальневосточном и Приволжском федеральных округах Камилль Исхаков и Александр Коновалов, председатель правления ОАО «Газпром» Алексей Миллер, председатель Счетной палаты РФ Сергей Степашин, генпрокурор Владимир Устинов.

Из состава совета исключены Сергей Кириенко, Константин Пуликовский и Сергей Собянин.

ДЕПУТАТЫ — ПРОТИВ ИГРНОГО БИЗНЕСА В ГОРОДАХ

Депутаты Государственной Думы РФ из фракции «Единая Россия» внесли в Думу законопроект, согласно которому все игровые заведения должны быть вынесены за пределы городов федерального значения и городов-курортов. Депутаты считают, что подобная мера соответствует потребностям общества. Закон должен вступить в силу с 1 января 2007 года.

Сейчас оборот рынка игровых автоматов только в одной Москве до-

стиг миллиарда долларов в год, причём за последние три года их количество в целом по России увеличилось в пять раз.

«БУЛАВА» ПРОШЛА ИСПЫТАНИЯ

Вчера в Белом море с борта атомного подводного крейсера «Дмитрий Донской» впервые из подводного положения осуществлён пуск морской стратегической ракеты «Булава». Головная часть ракеты в расчётное время прибыла на полигон «Кура» на Камчатке.

Морской стратегический ракетный комплекс разработан и создан на российских оборонных предприятиях и может нести не менее десяти ядерных блоков индивидуального наведения. Радиус действия «Булавы» — порядка восьми тысяч километров. Ракета предназначена для вооружения новейших АПЛ проекта 955 (типа «Борей»). Две лодки этого класса сейчас строятся на Северодвинском машиностроительном предприятии. Первая из них — «Юрий Долгорукий» — будет спущена на воду в конце 2006 года. Вторая — «Александр Невский» — в 2007 году.

НИГЕРИЯ УДЕРЖИВАЕТ МОРЯКОВ

Российские моряки, освобожденные нигерийским судом, по-прежнему находятся в Нигерии. Их вылет в Лондон задерживается. Причина задержки связана с проблемой получения выездных виз.

Напомним, что 14 декабря нигерийский суд наконец-то освободил российских моряков с танкера «African Pride», которых обвиняли в контрабанде нефти. Официально они были признаны виновными, но не в контрабанде, а в обладании краденым. За это по нигерийским законам им дали шесть месяцев тюрьмы. Однако моряки в ожидании суда провели за колючей проволокой больше полутора лет.

По сообщениям информантов.

ПЕНСИОННОМУ ФОНДУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ — 15 ЛЕТ

С праздником!

Уважаемые сотрудники Пенсионного фонда Российской Федерации! Поздравляем вас с 15-летием создания Пенсионного фонда. ПФР является сегодня одним из крупнейших и наиболее значимых институтов российского государства. Он находится в эпицентре важнейших преобразований в социальной сфере, среди которых особое место занимает реформирование пенсионной системы страны, затрагивающее

интересы нескольких поколений россиян. Именно от вашей ответственности, высококого профессионализма, внимательного отношения к людям во многом зависит поддержание социальной стабильности в обществе, материальное благополучие, достойная жизнь представителей нашего старшего поколения. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, новых свершений на благо людей родного края!

Администрация области.

Уважаемые сотрудники Отделения и управлений Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области! Тепло поздравляем вас с 15-летием образования Пенсионного фонда России. За прошедшее время при поддержке в том числе и местной власти пройден непростой путь от становления и организации до реформирования пенсионной системы, до персонализированного учета и образования базы данных ветеранов. Оперативно решаются вопросы назначения, перерасчета, индексации, пенсионных и других выплат социального характера. Профессия работника Пенсионного фонда

требует наличия не только специальных знаний, но и особых душевных качеств, которыми обладает каждый сотрудник системы. От вашей службы зависит благополучие пожилых людей, гарантии достойной жизни будущих поколений. Пусть и впредь совершенствуется ваше профессиональное мастерство, не угасает душевная теплота при решении жизненно важных вопросов каждого человека. Желаем вам доброго здоровья, счастья, новых успехов в работе!

Областной Совет народных депутатов.

Дорогие коллеги! Друзья! 22 декабря 1990 года был образован Пенсионный фонд Российской Федерации. Полтора десятилетия назад было положено начало поэтапному переходу от старой распределительной пенсионной модели к модели, основанной на принципах государственного пенсионного страхования. На этом пути сделано уже немало. Создана и с 1997 года практически действует система персонализированного учета. Разработано и с 2002 года вступило в силу новое пенсионное законодательство. С 2002 года впервые в истории страны в структуре трудовой пенсии появилась накопительная часть, право на которую россияне смогут реализовать уже с 2013 года. Ведется инвестирование средств пенсионных накоплений, и ежегодно более 74 миллионов граждан получают официальные извещения о состоянии своих пенсионных лицевых счетов. Все это — зримые результаты той

упорной, целеустремленной работы, которую ведет Пенсионный фонд, реализуя задачи социальной политики Президента и Правительства Российской Федерации. Круг задач, стоящих перед нами, год от года расширяется. Сегодня работники ПФР наряду с вопросами назначения и организации выплаты пенсий, их перерасчета и повышения занимаются и ведением регистров получателей ЕДВ и других социальных выплат. И все поставленные задачи вы всегда с честью выполняете, подтверждая тем самым добрую славу Пенсионного фонда России. Спасибо вам за это!

Поздравляю всех наших работников — и ветеранов, и тех, кто сегодня в рабочем строю, — с 15-летием ПФР и желаю всем вам здоровья, счастья, новых свершений! Успехов вам во всем, дорогие коллеги и друзья!

Г. Н. БАТАНОВ, Председатель правления Пенсионного фонда Российской Федерации.

ОФИЦИАЛЬНО

Льготники будут ездить по картам

ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) с 1 января 2006 года вводит специальные карты для проезда льготников. Договор оказания услуг по перевозке граждан — получателей социальной услуги в виде бесплатного проезда железнодорожным транспортом в пригородном сообщении — подписали ОАО «РЖД», Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию и Пенсионный фонд РФ.

В 2006 году право бесплатного проезда железнодорожным транспортом пригородного сообщения будет предоставляться гражданам, включенным в федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и изъявившим желание в 2006 году пользоваться как всем набором социальных услуг, так и услугой бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

С 1 января всем гражданам, желающим получить компенсацию за бесплатный проезд, такая услуга будет предоставляться на основании специального именного документа — карточки транспортного обслуживания. В данной карте содержится информация о фамилии, имени и отчестве гражданина, коде льготной категории, а также информация о порядке пользования этой картой. Карточки транспортного обслуживания изготавливаются ОАО «РЖД». Их рассылка проводится ФГУП «Почта России» заказными письмами с уведомлением. Планируется, что в течение декабря этого года и января 2006 года карточки получат 7,7 миллиона граждан.

Бесплатный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения предоставляется лицам, получившим карточку, на всей территории РФ без ограничения числа поездок и маршрута следования, круглогодично, без оплаты стоимости проезда на основании безденежного проездного билета. В связи с большим количеством изготавливаемых карточек транспортного обслуживания и невозможностью их рассылки до 31 декабря до 31 января 2006 г. будет сохранен прежний порядок предоставления услуги по бесплатному проезду в пригородном сообщении. При этом гражданин, не получивший карточку, сможет оформить только разовые безденежные проездные документы по предъявлению удостоверения, подтверждающего статус получателя социальных услуг.

По сообщениям информантов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЮНЫЙ ОРЛОВЕЦ — ПОБЕДИТЕЛЬ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

Давид Посулихин, стипендиат Российского детского фонда «Верим в тебя», учащийся Орловской городской школы искусств имени Д.Б. Кабалевского, стал обладателем гран-при всероссийского детского конкурса эстрадной песни «Маленькие звездочки-2005».

Для Давида это не первая победа. Он неоднократно становился лауреатом областных и международных конкурсов, с 2001 года является солистом оркестра русских народных инструментов под руководством заслуженного деятеля искусств РФ В. Сухорослова. Кроме того, Давид постоянно сотрудничает с Национальным академическим оркестром народных инструментов имени Н. Осипова (Москва), выступает в составе ансамбля «Орлята» в концертном зале имени П.И. Чайковского, Кремлевском дворце в циклах концертов «Моя поющая Россия» и «Поют дети России».

Отлично выступили на конкурсе «Маленькие звездочки-2005», проходившем в Санкт-Петербурге, и другие орловцы. Всего в конкурсе приняли участие 120 ребят из 32 регионов России.

В КРЕМЛЕ, НА НОВОГОДНЮЮ ЕЛКУ

В начале 2006 года 35 детей профсоюзной области побывают на Новогодней елке в Государственном Кремлевском дворце. Поездку в Москву организует Федерация независимых профсоюзов Орловской области.

Областная федерация профсоюзов проведет также собственные новогодние детские праздники в период до 7 января. Кроме того, 3,5 тысячи детей членов профсоюзов Орла и области побывают в Орловском театре кукол. Дворце творчества детей и юношества города Орла. Часть средств на приобретение подарков выделят профсоюзные организации.

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ РАБОЧИМ

Лучшие токари, фрезеровщики, сварщики Орла — победители третьего городского конкурса — получили вчера заслуженные награды. Дипломов и премий удостоены девять рабочих предприятий города. Первые места заняли токарь ООО «Завод имени Медведева» — Машиностроение Ю.А. Бельников, фрезеровщик ЗАО «Научприбор» Ю.И. Демидов, сварщик ОАО «Стекломаш» В.И. Клеткин.

Комитет по делам молодежи учредил собственную награду — самому молодому участнику конкурса. Ее вручили В.А. Егорову — сварщику ЗАО «Химтекстильмаш».

По итогам конкурса руководители промышленных предприятий совместно с профсоюзными комитетами рассмотрят вопросы повышения квалификационных разрядов победителям.

Информантство «Орловская правда».